
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2013.

3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Na kojoj slici je broj crnih kengura ve}i od broja belih kengura?

A) B) V) G) D)

2. Ana je napisala ta~an zbir, a zatim prekrila dve cifre, koje su me|usobno jednake, stikerima:

Koja cifra je ispod stikera?

A) B) V) G) D)

3. Kako izgleda nastavak niza krugova?

A) B) V) G) D)

4. Koliko trouglova ima na slici?

A) 9 B) 10 V) 11 G) 13 D) 12

5. Na Olimpijskim igrama u Londonu su SAD osvojile 46 zlatnih, 29 srebrnih i 29 bronzanih
medaqa. Kina je bila drugoplasirana sa osvojenih 38 zlatnih, 27 srebrnih i 23 bronzane

medaqe. Koliko su ukupno vi{e medaqa imale SAD od Kine?

A) 6 B) 14 V) 16 G) 24 D) 26

6. Dejan je imao pakovawe od 36 bombona. Podelio je bombone svojim drugarima, tako da svi

dobiju isto. Koliko drugova sigurno nije moglo biti?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

7. Veqkova mama pravi sendvi~e koji svi imaju po dve kri{ke hleba. Jedno pakovawe hleba ima

24 kri{ke. Koliko sendvi~a ona mo`e da napravi od dva ipo pakovawa?

A) 24 B) 30 V) 48 G) 34 D) 26
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8. Za broj 325 de~aci su rekli da ima slede}e osobine.
Aleksa: �Broj je trocifren.�

Bogdan: �Sve cifre su razli~ite.�

Vuka{in: �Zbir cifara je 10.�
Goran: �Cifra jedinica je 5.�
Dimitrije: �Sve cifre su neparne.�

Ko je od de~aka pogre{io?

A) Aleksa B) Bogdan V) Vuka{in G) Goran D) Dimitrije

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Pravougaono ogledalo je razbijeno (vidi sliku).

Koji od slede}ih delova nedostaje na ogledalu?

A) B) V)

G) D)

10. Kada Pinokio la`e nos mu poraste za 6 cm, a kada ka`e istinu nos mu se smawi za 2 cm.

Kada mu je nos bio duga~ak 9 cm Pinokio je rekao tri la`ne i dve istinite re~enice. Koliko

}e mu nos biti duga~ak nakon toga?

A) 14 cm B) 15 cm V) 19 cm G) 23 cm D) 31 cm

11. Ina se kre}e u smeru ozna~enom strelicom.

Na svakoj raskrsnici ona skre}e ili levo ili desno. Prvo je skrenula desno, pa zatim levo, pa

opet levo, zatim desno, pa levo i na kraju levo. Na koju }e figuru tada Ina nai}i?

A) B) V) G) D)
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12. U prodavnici pomoranxe mogu da se kupe u tri razli~ita pakovawa: od 5, 9 i od 10
pomoranxi. Petar je `eleo da kupi ta~no 48 pomoranxi. Koliko je najmawe pakovawa morao da
kupi?

A) 8 B) 7 V) 6 G) 5 D) 4

13. U~enici Andra, Biqana, Vojkan i Gordana su svi ro|eni iste godine. Wihovi ro|endani su

20. februara, 12. aprila, 12. maja i 25. maja, ne obavezno tim redom. Biqana i Andra su ro|eni

u istom mesecu, a Andra i Vojkan su ro|eni istog dana u razli~itim mesecima. Ko je od wih

najstariji?

A) Andra B) Biqana V) Vojkan G) Gordana D) ne mo`e se odrediti

14. U zabavnom parku je 30 dece u~estvovalo u takmi~ewima. Ako je wih 15 u~estvovalo

u �pokretnim mostovima�, a wih 20 se trkalo �vozi}ima�, koliko dece je u~estvovalo u oba

doga|aja?

A) 25 B) 15 V) 30 G) 10 D) 5

15. Koja od datih figura odgovara figuri na slici tako da one zajedno (bez preklapawa)

formiraju pravougaonik?

A) B) V) G) D)

16. Broj 35 ima osobinu da je deqiv svojom cifrom jedinica, jer je 35 : 5 = 7. Broj 38 nema tu
osobinu. Koliko brojeva ve}ih od 21, a mawih od 30 ima tu osobinu?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Spajaju}i sredi{ta stranica trougla dobijamo mawi trougao. Ponovimo to jo{ jednom u

mawem trouglu. Koliko trouglova iste veli~ine kao najmawi dobijeni trougao mo`e da stane

u polazni trougao?

A) 5 B) 8 V) 10 G) 16 D) 32

18. Posle 1. januara 2013. godine koliko }e godina pro}i pre nego {to se prvi put dogodi da
proizvod cifara u oznaci godine bude ve}i od zbira ovih cifara.

A) 87 B) 98 V) 101 G) 102 D) 103
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19. U decembru je ma~ak Mi{a prespavao ta~no 3 sedmice. Koliko je minuta bio budan tokom
tog meseca?

A) (31− 7) · 3 · 24 · 60 B) (31− 7 · 3) · 24 · 60 V) (30− 7 · 3) · 24 · 60
G) (31− 7) · 24 · 60 D) (31− 7 · 3) · 24 · 60 · 60

20. Branko ima nekoliko domina prikazanih na slici. On ho}e da ih pore|a u niz prema

slede}em pravilu: ako su dve domine susedne, tada susedna poqa domina moraju imati isti broj

ta~aka. Koji je najve}i broj domina koje Branko mo`e pore|ati na ovaj na~in?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

21. Eva treba da proda 10 staklenih zvona ~ije su cene razli~ite: 1 evro, 2 evra, 3 evra, 4 evra,
5 evra, 6 evra, 7 evra, 8 evra, 9 evra i 10 evra. Na koliko na~ina Eva mo`e da spakuje zvona u
tri pakovawa, tako da svako pakovawe ima istu cenu?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) nemogu}e je tako ih spakovati

22. Pavle je kupio tepih {irok 36 dm i duga~ak 60 dm.

Tepih, kao {to se mo`e videti na slici, sastoji se od malih

kvadrata u kojima je ili sunce ili mesec. Na slici se vidi

da du` {irine ima 9 kvadrata. Koliko bi bilo kvadrata sa
mesecom kada bi se ceo tepih razvio?

A) 68 B) 67 V) 65 G) 63 D) 60

23. Lazar je napisao nekoliko brojeva koriste}i samo cifre 0 i 1. Zbir tih brojeva je 2013.
Ispostavqa se da nije mogu}e dobiti taj zbir sa mawim brojem sabiraka te vrste. Koliko

brojeva je Lazar napisao?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 204

24. Lena ima puno figura oblika kao {to je siva figura na slici.

Koliko najmawe ovih sivih figura je potrebno da se slo`i sivi kvadrat?

A) 3 B) 4 V) 6 G) 8 D) 16
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